rOCYRAPCTBEHHBE CTAHAAPTH
COKW3A CCP

AEP>XXABKWU PE3LIOBBLIE AN TOKAPHO-
PEBOJiIbBEPHbIX CTAHKOB

KOHCTPYKUMUSA U PASMEPbHI

FOCT 19019-73—rOCT 19023-73

Uapaime odhuumanbHoe

FTOCYRAPCTBEHHBI KOMMTET CCCP NO CTAHAAPTAM
Mocksa


http://www.kruzhevo-len.ru/kruzhevnoj-vorotnik.html

TOCYALAPCTBEHHBE CTAHAAPTGH
COW3A CCvpr

HEP>XXABKHW PE3LIOBBIE A1 TOKAPHO-
PEBOJIbBEPHbIX CTAHKOB

KOHCTPYKLIUS U PA3MEPbI

roCT 19019-73—rOCT 19023-73

Uspanne oduumansHoe

MOCKBA—1931



COLEP)XAHHE

TFOCT 19019—73 JlepxaBkH pacTOuYHHIE Ajas RPAMOrO hperjie-
HHSI MPH3MATHYECKOro pesua WTHPTOM K TO-
KapHO-DEBOJIbBEPHHM CTaHKaM. KOHCprKHHH
H pasMepn . . . . 3

TOCT 19020—73 [lepxaBKH pacTOYHHE AN KOCOTO ern.neuuﬂ
NPH3MATHYECKOrO pesila CTePXKHEM K TOKapHO-
PEBOJILBEPHEIM CTaHKaM. KOHCprKuHH H pa3-
MepH . . . 8

IOCT 19021—73 [epxaBKu paCTo'mue llJlﬂ Kocoro ernﬂeuuﬂ
peslla BHHTaMH K TOKapHO-PEBOJIbBEDHLIM
craHKaM. KOHCTpYKUuA H pa3mepnl . . 16

FOCT 19022—73 [lepxaBKH Ajad NPAMOro KpenJeHHs pesua K
TOKapHO-peBOJbBEPHLEIM cTaHKaM. KoHCTpyk-
IHA H pasMepw . . . . 23

TOCT 19023—73 lepxkaBKH JJia KOCOro ernnemm pesud K
TOK4pHO-PeBOJIbBEPHBIM CTaHKaM. KoHCTpPyK-
UHS H pasMepH . . . . ... . 28

Penakrop M. B. I'aywixosa
Texuuueckuit penakrop P. H. llpaiidwrein
Koppextop B. A. Paykaiite

Crano B HaG 181280 Jloan B ned. 050581 2,0 n. » 1,76 yu-n3zx 2 Tup 8000 Llewa 10 xon.

Qpaena «3Hak 1loyera» HsgarenbcTBo cranpapros, MockBa, J-557, HoBonpecHenckuii nep . a. 3.
Bunomoecenos tunorpacdnst ManaTennCcTRa cTaHnapTos, YT MHHAavIo, 12/14. 3ak. 533

€ MUsparenscteo ctaHgaprtos, 1981



YAK 621,941,232-229.2 : 006.354 Tpynna 127
6500-0000
6500-0110

TOCYRAPCTBEHHbBH®X CTAHHAAPT COK3A CCP

AEPXABKWU PACTOYHbDIE

ANS NPAMOrO KPENNEHMS rocT
NPM3MATUYECKOTO PE3LA LITUDTOM
K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHBIM CTAHKAM 19019-73*
Koncrpykuma » pasmepb
Boring holders for a fastening of a prismatic B3amen
cutting tool with a screw and rod at a right angle MH 1030—60

for turret-lathes. Design and dimensions

YreepgeH noCTaHoBNeHHEM [OCYAapCTBEHHOTO KOMMTETa cTanaapros Coseta Mu-
wuctpos CCCP ot 26 mions 1973 r. Ne 1827. Cpok BBejeHMs yCTaHOBNEH
c 01.07. 1974 r.

Mpoeepen 8 1979 r. Cpok AeHCTBUA npoaneH Ao 01.01. 1991 r.
HecobmopieHue cTanjapra npecneayerca No 3aKoHy

Hacrosmuii cTasapT paclpoCTpaHseTcss Ha PacTO4YHble HAepXKaB-
K}, NPHMEHSEMbIC B PEBOJIbBEPHLIX IOJIOBKAX C TFOPH3OHTANBHOH OCbI0
BpallleHHsl TOXapPHO-PEBOJbBEPHBIX CTAHKOB.

Crannapr cooTBeTcTByeT pekoMmenjgauHaM COB no cranmaptusa-
i PC 2305—69 u PC 2308—69.

1. KOHCTPYKLUA U PA3SMEPbLI AEPYKABOK

1.1. KoHCcTpyhitia ¥ pasMephn! JCPKAEBOK JOJIKHbLI COOTBETCTBOBATH
yKasanHuM Ha yepT. 1 1 B Taba. 1.

/ 2 \34
t*z// !)1 /// /V/ //r7 7

jr_%//// ~ ‘/»" SO

S S I
Yepr 1
LA
Mananue ohuLHanbHOe Mepeneuatka BOCApeWeHa
* * Jlepeusdanue (okTOpy 1980 2.) ¢ usmenenuem N I,

yreepodennvin ¢ mapre 1980 & (HYC 5--80).



PaaMeps B MM

Ta6bnuual

Mos. I Il}f{?ﬁdf'r Mos. 3 BHHT
ofgs)g:aiﬂnne e | D L CSZiEZe Macca, r Kopriye roct 319870 [OCT 1482—75
603HadeHHe AeTanu
6500-0111 100 6X6 0,140 6500-0:11/001 | ¢y s
6500-0001 15 88 0,135 6500 0001/001
; 125 17 -0002/001
6500-0002 0,170 6500-0002/00 64890 MB30 66 05
6500-0112 6X6 0,155 6500-0112/001
50 100 X 2 / 6H8X63
6500-0113 16 88 0,150 6500-0113/001
6500-0114 125 0,200 6500-0114/001 | 648390
500- 100 -0003/001
6500-0003 0,230 6500-0003/00 8h8X55 M10X35 66.05
6500-0004 20 | 125 10X10 0,290 6500-0004/001 | 8A8X80
6500-0005 160 0,380 6500-0005/001 | 8r8X 120 | M10X30 66.05
6500-0006 125 0,670 6500-0006/001 | 1248X70 M16X 45 66 05
6500-0007 30 0,88 -0007/00 2h8% 100
160 0 6500 /001 | 12h8X MI6X50 66 05
6500-0008 200 1,020 $500-0008/001 | 1248X 140
1212
6500-0115 125 0,750 6500-0115/001 | 112A8X70 M16X45 66 05
6500-0116 32 | 160 1,000 6500-0116/001 | 128X 100
MI16X50 66 05
6300 0117 200 1,250 6300 0117/001 | 1248X 140

£L—6106} 12043 T "d1D



ITpodoascenue Taba. 1
Pazmeps B MM

O6osmate . Iloa ! HOTB%?T Mo3_3. Bukr
Jgg;a“xux:xe Hgg;l;ice;b D L 1 C;::::e Macc:s. Kr Kopnyc FOCT 3128—70 TFOCT 1482—75
OGosnayenne AeTanu
6500-0009 125 1,065 6500-0009/001 | 124865
_6500-0010 38% | 160 1,370 | 6500-0010/001 | 1248100
6500-0011 200 1,730 6500-0011/001 | 12h8X140
6500-0012 125 1,185 6500-0012/001 | 12h8X65
6500-0013 40 160 1616 1,530 6500-0013/001 | 12h83100 MI16X45.66 05
6500-0014 200 1,920 6500-0014/001 | 12h8X140
6500-0118 160 8 2,370 6500-0118/001 [ 12A8X100
6500-0119 200 3,000 6500-0119/001 | 12h8X140
6500-0121 250 3,920 6500-0121/001 | 16A8X180
- : M20X55.66.05
6500-0122 50 | 320 5,030 6500-0122/001 | 16h83250
6500-0123 200 2,900 6500-0123/001 | 16A8X140 | M20X40.66.05
6500-0124 250 20X20 3,680 | 6500-0124/001 | 16A8X 180
M20X55.66.05
6500-0125 320 4,850 6500-0125/001 | 16A8X250

* Ilns oCHauleHHst CTaHKOB, BHNYLIEHHHX A0 | AHBapa 1972 r.
[Ipumep ycnoBHOFro 0603HayYeHHSN  JepkaBkH pa3MmepamH D=16 mMm, L=100 MM H

ceueHnem peana 6X6 MM:
Hepxcasru 6500-0112 TOCT 19019—73
(U3Menennas penakuus, Ham. Ne 1).

€ "d1d €L—6306} 1D0I




Crp. 4 FOCT 19019—73

1.2. MapkupoBaTb: 0003HAYEHHE H TOBAPHBIl 3HAK MNPEINPHATHS-

H3TOTOBHTEJI .

2. KOHCTPYKLIMS U PASMEPBHI KOPMYCOB faerans / |

2.1. KOHCTPYKHHS H Da3mepbl KOPMYCOB NOJKHBI COOTBETCTBOBATH
YKa3aHHBIM Ha 4epT. 2 U B Taba. 2.

aa
2
< / )
——— > 1) — |,
f h}— \/ — ,v )
v ;
16x65° N - ;
2 hacku @Mm [ !
YeprT. 2
Pasmepn B MM Ta6bauua 2
0OG6o3naueHue (nd' Macca,
xopnyca a A d et ! 18 e
no H1t) =
6500-0111/001 6 1,0 92 0,110
6500-0001/001 8 91 0,105
6500-0002/001 M8 6 116 30 0,140
—_ _116 0,140
6500-0112/001 6 1 X] 92 0,130
Y 9 By
6500-0113/001 8 91 0,125
6500-0114/001 116 0,170
T ———
_6500-0003/001 _9% __ 0180
G500.0004001 | 104 1O | Mi0 |8 | ;5| 35| o0
6500-0005/001 150 0,310
——
_6500-0006/001 113 __ 0520
_6500-0007/001 _148 0700
w 12 2,5 MI16 12 _1_8_8__ 45 ___9_20_0..__
_6500-0115/001 113 0,600
_56500-0116/001 | 148 __ 0820
6500-0117/001 188 1,040




Pasumepn B mM

rOCT 19019—73 Crp. 5

Mpodonsxcenue Taba. 2

dy

e | a | 4 a |Gl | M
ne Hil) =~
6500-0009/001 109 0,920
6500-0010/001 144 1,200
6500-0011/001 20 184 1,520
6500-0012/001 M16 12 |10 [ 1,040
6500-0013/001 | | 144 1,350
6500-0014/001 _184 1,710
6500-0118/001 144 2,200
6500-0119/001 184 2,800
6500-0121/001 234 3,520
6500-0122/001 40 304 % 4,530
6500-0123/001 M20 16 182 40 2,530
6500-0124/001 | 20 2 3210
6500-0125/001 302 4,280

[lppmep ycaoBHOro o0G6GO3HaYeHHs Kopmyca C pasme-
pamu aepxkaBki D=16 mM, L=100 MM, a=6 mm:

Kopnyc 6500-0112/001 T'OCT 19019—73
(U3menennas pegakuus, Ham, N 1).

2.2. Marepuaa — craap Mapku 45 no 'OCT 1060—74.

2.3. Peanba — no CT C3OB 182—75. [ose nonycka pesnbul — 7/

no F'OCT 16093—70.
2.4. ®acka nox pe3sly — no T'OCT 10549—63.

2.5. OcranbHble TexHUueckue TpeGosanus — no [OCT 17166—71.



Usmenenue M 2 TOCT 19019—73 JlepxaBku pacToyHbie AAS DPAMOro KpeniacHms
NPH3MATHYECKOro pe3na INTHGTOM K TOKapPHO-PeBOJbBEPHHM crankaM, KoHcTpyxums
H pasMepu

YreepxkaeHo u BBefeHo B AedcTBue IlocranoBiendeM TIocynapcTseHHOr0 KOMETETS

CCCP no ynpasieHnio KauecTEOM NPOAYKUHH M CTanAapram ot 27.02.90 M 287
Dara ssenenna 01.09.80

Ilox HaHMeHOBaHHEM CTaHAapra npocTaeutk koa: OKIT 39 2851.
Myukr 1.1, Ta6aupa 1. 3amennte oGosHavenus wrudros: 6h8 na 2,6, 8h8 ma
2.8; 12h8 ma 2.12; 16h8 na 2.16.

(M podoasenue cu. c. 74)



(I1podosscenue usmenenus k F'OCT 19019—73)

Iyukr 1.2 #310XKKTH B HOBOR penaxumnu: «1.2, Mapkupopats: oGo3HaueHue aep-
KABKK H o003HaueHue cTaHAapTay.
TNyukr 2.3. 3amennty ofo3navenne: 7H Ha 6H.

(UYC Ne 5 1990 r.)


http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4294834/4294834249.htm

